

「総合診療医が教える よくある気になるその症状」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「総合診療医が教える よくある気になるその症状」(2015年11月発行)におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2019年2月25日

正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
89頁	Q13 解説文 1行目	…さらに口や手、目を触らないこと…	…さらに口や鼻、目を触らないこと…